

## Cestování v době výluky

Omezení provozu je v pátek 23. 9. od 8:15 do 17:15 (ranní a večerní vlaky jedou beze změny a dále nepřetržitě od pondělí 26. 9. od 8:15 do pátku 30. 9. do 17:15 (ranní spoje v pondělí a večerní v pátek jedou bez omezení). Všechny vlaky na trati 172 jedou v celém úseku Zadní Třebaň – Lochovice a zpět v pravidelných časech. Pro návaznost na vlaky na trati 171 je zřízena náhradní autobusová doprava Řevnice – Liteň – Běleč – Z. Třebaň.

Souhrn změn pro cestující z Litně a Bělče:

Pokud pojedete v době konání výluky vlakem z Litně či Bělče do Prahy, žádné změny se Vás netýkají, vlaky na lokálce i navazující vlaky ze Zadní Třebaně na Prahu jedou v nezměněných časech.

Při cestě z Prahy v době konání výluky jsou všechny vlaky s přípojem směr Lochovice (mimo vlaku s příjezdem do Z. Třebaně v 22:21 – tento vlak jede bez omezení) ukončeny v Řevnicích. Pro přípoj na vlak do Lochovic jsou zavedeny návazné spoje náhradní autobusové dopravy na trase Řevnice – Liteň – Běleč – Zadní Třebaň. Vlak Zadní Třebaň – Lochovice přitom jede standardně v celé své trase, v Litni je pro cestující do vzdálenějších zastávek zajištěn přestup z autobusu ze Řevnic do vlaku směr Lochovice.

Poněkud horší situace je, pokud chcete přestupovat z vlaku od Lochovic v Zadní Třebani na vlak směr Beroun. Přípojně vlaky na Beroun jsou ve výlukovém jízdním řádu zrušeny. Pokud tedy dojedete vlakem do Zadní Třebaně, budete na vlak na Beroun čekat cca 40 minut. Jedinou výjimku tvoří vlak s odjezdem z Litně v 7:02 (Z. Třebaň přij. 7:10), od kterého je přípoj na Beroun řešena mimořádným zastavením rychlíku v Z. Třebani (Z. Třebaň odj. 7:36, Beroun přij. 7:46, ve vlaku platí doklady PID). Pro cesty z Litně a Bělče do Berouna je v době výluky výhodnější využít pro cestu do Z. Třebaně spoje náhradní autobusové dopravy Řevnice – Liteň – Běleč - Zadní Třebaň. Autobus odjíždí o cca 30 minut později než vlak a do Berouna dojedete stejně (odpadne dlouhé čekání v Z. Třebani). Autobusy odjíždí z Litně v 5:33; 7:33; 11:33; 14:33; 16:33; 18:33 a 20:33, z Bělče o 3 min. později ( po 9. hodině autobus nejede!).

Při cestě zpět jedou všechny vlaky z Berouna navazující v Zadní Třebani na vlaky směr Lochovice i v době konání výluky bez omezení.